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Δελτίο Τύπου
Για τη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε
 το Σάββατο 1 Φλεβάρη με θέμα τα Ωνάσεια σχολεία

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 1/2/25 η σύσκεψη της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής με θέμα την κατάσταση που διαμορφώνεται στην εκπαίδευση με βάση την ψήφιση του νόμου για τα «Ωνάσεια Σχολεία». Στη σύσκεψη συμμετείχαν Ενώσεις Γονέων και Σωματεία Εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας (ΣΕΠΕ) και Δευτεροβάθμιας (ΕΛΜΕ) Εκπαίδευσης στο χώρο των οποίων ανήκουν τα σχολεία που θα μετατραπούν σε «Ωνάσεια».
Αναδείχθηκε η κάθετη αντίθεση γονιών, εκπαιδευτικών και μαθητών απέναντι σε αυτό το νόμο γιατί είναι ένας νόμος που διαχωρίζει τα παιδιά και μάλιστα από την ηλικία των 12 ετών.  Αναδείχθηκε η ανάγκη να αναβαθμισθεί ουσιαστικά το δημόσιο σχολείο ώστε ισότιμα να εξασφαλίζει το δικαίωμα στη μόρφωση σε όλα τα παιδιά. 
Υπογραμμίστηκαν οι αντιπαιδαγωγικές συνέπειες που θα υπάρχουν σε όλους τους μαθητές αλλά και ιδιαίτερα σε παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες, προσφυγόπουλα, που ουσιαστικά πετιούνται έξω από το σχολείο της γειτονιάς τους γιατί δεν θα αντέχουν να ανταποκριθούν σε εξετάσεις για το γυμνάσιο.  Οι αρνητικές συνέπειες σε παιδιά που θα αναγκαστούν είτε να μην μπορούν να πάνε στο σχολείο που είναι κοντά στο σπίτι τους και να μετακινούνται καθημερινά, είτε να μπουν στην αρένα του ανταγωνισμού για ένα σχολείο που έτσι κι αλλιώς δικαιούνται. 
 Καταγράφηκε ο μεγάλος αναβρασμός που επικρατεί σε γονείς, εκπαιδευτικούς και γονείς, οι πλούσιες δράσεις, συσκέψεις, κινητοποιήσεις σε Δήμους, Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που έχουν πραγματοποιηθεί και προγραμματίζονται να γίνουν. 
Αναδείχθηκαν οι συνέπειες που θα επιφέρει η ανακατανομή του μαθητικού πληθυσμού, μιας και τα όμορα σχολεία δεν είναι σε θέση να υποδεχθούν τους μαθητές που θα εκδιωχθούν από τα σχολεία που μετατρέπονται σε «Ωνάσεια» γιατί δεν έχουν υποδομές. Τα όμορα σχολεία είναι υπερπλήρεις με 27 τμήματα, μαθήματα στα σχολεία αυτά γίνονται ήδη σε προκάτ ή σε αίθουσες που προορίζονται για άλλη χρήση. 
Αναδείχθηκε η ανάγκη να συνεχιστεί η ενημέρωση σε όλα τα σχολεία (πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης).  Να συνεχιστούν οι πρωτοβουλίες με συνελεύσεις, συσκέψεις παραστάσεις διαμαρτυρίας, ο συντονισμός μεταξύ γονιών – εκπαιδευτικών – μαθητών. Να εκφρασθεί η στήριξη στους μαθητές που βρίσκονται σε κινητοποιήσεις και να μην επιτρέψουμε μαθητές να απειλούνται επειδή κινητοποιούνται. 
Επόμενο ραντεβού δόθηκε την Παρασκευή 7/2 και ώρα 12:00 στα Προπύλαια όπου ήδη έχει ανακοινωθεί συλλαλητήριο από τους μαθητές και να γίνει και μέρα κινητοποίησης για την καταδίκη του νόμου για τα «Ωνάσεια Σχολεία».
Δίνοντας συνέχεια στην ανάγκη κοινής δράσης γονιών, μαθητών, εκπαιδευτικών ως ΔΣ της Ομοσπονδίας Γονέων προτείνουμε το επισυναπτόμενο κείμενο υπογραφών για συγκέντρωση υπογραφών από γονείς, εκπαιδευτικούς και μαθητές. Καλούμε σε μέρα δράσης ενάντια στο νόμο τη μέρα ανακοίνωσης των σχολείων που θα μετατραπούν σε «Ωνάσεια» από το σχολικό έτος 2025 – 2026.
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