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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Για τη συνάντηση της Ομοσπονδίας με εκπροσώπους του Υπουργείου για το ζήτημα του σχολικού νοσηλευτή και της παράλληλης στήριξης.

Αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας Γονέων Περιφέρειας Αττικής συναντήθηκε με τον Γραμματέα της Ειδικής Αγωγής κ.Μπουσδούνη προκειμένου να θέσει το σοβαρό ζήτημα που υπάρχει με την απαράδεκτη εγκύκλιο του Υπουργείου, που  υποχρεώνει τις οικογένειες να επιλέξουν, αν θα αιτηθούν σχολικό νοσηλευτή ή εκπαιδευτικό παράλληλης στήριξης για το παιδί τους.  Μία επιλογή που είναι αντεπιστημονική καθώς η κάθε ειδικότητα καλύπτει τελείως διαφορετικές ανάγκες του παιδιού, δηλαδή καλούν την οικογένεια να επιλέξει ανάμεσα στη διασφάλιση της ασφάλειας της ζωής των παιδιών τους ή στην παιδαγωγική στήριξη κατά την  εκπαιδευτική διαδικασία. 
Η αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας έθεσε απαιτητικά την ανάγκη  απόσυρσης της απαράδεκτης εγκυκλίου, περιγράφοντας τις τραγικές καταστάσεις που έχουν δημιουργηθεί στα σχολεία και το Γολγοθά που τραβούν οι γονείς των παιδιών που έχουν ανάγκη και τις δύο ειδικότητες.
Από την πλευρά του ο Γραμματέας Ειδικής Αγωγής δήλωσε αναρμόδιος δηλώνοντας ότι είναι θέμα πολιτικής απόφασης του Υπουργείου. Βέβαια δήλωσε ότι στόχος του Υπουργείου είναι να αποκτήσει μια μεγαλύτερη «σταθερότητα» η στήριξη της ειδικής αγωγής καλύπτοντας αυτήν την ανάγκη των παιδιών μέσω των τμημάτων ένταξης. Μάλιστα ανέφερε ότι ο θεσμός του τμήματος ένταξης και του εκπαιδευτικού παράλληλης στήριξης είναι διαστρεβλωμένος αφού, κατά τη άποψη του Υπουργείου,  ο εκπαιδευτικός παράλληλης στήριξης δεν μπορεί να έχει αναφορά μόνο σε ένα παιδί γιατί είναι «αντιπαιδαγωγικό», αλλά και ο εκπαιδευτικός τμήματος ένταξης πρέπει να λειτουργεί μέσα στην τάξη και όχι μόνο σε ξεχωριστό τμήμα ένταξης. Προμηνύοντας περαιτέρω περικοπές στις προσλήψεις εκπαιδευτικών στην Παράλληλη Στήριξη, σε βάρος των μαθητών που χρήζουν εξατομικευμένης παρέμβασης.
Στη συνέχεια η αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας είχα συνάντηση με το συνεργάτη του Γραμματέα του Υπουργείου Παιδείας, κ. Παπακωνσταντίνου. Από την πλευρά του διατυπώθηκε η υπεράσπιση της διάταξης λέγοντας ότι «το κράτος δεν μπορεί να προβαίνει σε διπλές χορηγίες (!!!), οι οποίες είναι πρόβλημα, ότι πρέπει να υπάρχει μια προτεραιοποίηση στην κάλυψη των αναγκών και ότι οι γονείς παιδιών που χρήζουν και των δύο ειδικοτήτων μπορούν να καλυφθούν από διπλανά σχολεία». Απαντούν στους φορολογούμενους γονείς σαν να είμαστε επαίτες και μας κάνει εξυπηρέτηση η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας!
Δυστυχώς το νέο νομοσχέδιο που ήρθε για διαβούλευση επιβεβαίωσε τους φόβους μας ότι η «λύση» που θα προκρίνει το Υπουργείο είναι ένας τεράστιος κόφτης τόσο στους εκπαιδευτικούς παράλληλης στήριξης όσο και στους σχολικούς νοσηλευτές, πάντα σε βάρος των μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ή/και αναπηρίες, αφήνοντας τις σύνθετες, διαφοροποιημένες και εξατομικευμένες ανάγκες τους ακάλυπτες καθώς η στήριξή τους απαιτεί επιπλέον προσλήψεις, αύξηση της χρηματοδότησης. Πιο συγκεκριμένα, στο νομοσχέδιο που κατατέθηκε σε διαβούλευση προβλέπει ο σχολικός νοσηλευτής να έχει στην ευθύνη του δύο ή και περισσότερα σχολεία(!!) ή η πρόσληψη εκπαιδευτικού ειδικής, παράλληλης στήριξης,  για πολλούς μαθητές ταυτόχρονα, σε τάξεις που ο αριθμός των μαθητών είναι απαγορευτικός, καθώς το ανώτατο όριο προβλέπει τους 25!! 

Επιστρέφεται ως απαράδεκτο το νομοσχέδιο και η εγκύκλιος που θυσιάζει τις ανάγκες των παιδιών μας, για να εξυπηρετηθούν οι δημοσιονομικοί στόχοι, κόφτες των μορφωτικών τους δικαιωμάτων. 
Ως Ομοσπονδία Γονέων Αττικής, οι Ενώσεις Γονέων και οι Σύλλογοι Γονέων θα αγωνιστούμε για να εμποδίσουμε τα σχέδια που ενταφιάζουν το μέλλον, και τις ανάγκες των παιδιών μας. Μέτρο διεκδίκησης αυτό που είναι σύγχρονο, επιστημονικό και αντιστοιχίζεται στις ιδιαίτερες, σύνθετες και απαιτητικές ανάγκες των παιδιών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 
Θα μας βρουν μπροστά τους, οργανώνοντας τον αγώνα μας, την διεκδίκησή μας με βάση τις πραγματικές τους ανάγκες. Αυτό δεν το διαπραγματευόμαστε.
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